

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу: 302000, ГСП,  
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



### ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

## За запертой дверью

Уважаемая редакция, мы с женой уже давно читаем вашу газету. Особенно нравятся номера за пятницу. Черпаем много интересного и полезного для себя. Спасибо!

Проблема наша вот в чём. Мы ветераны-инвалиды, и хотелось бы в старости пожить спокойно в своей хрущёвской квартире. Но не получается. То одни соседи зальют, то другие, да ещё делают вид, что ничего не случилось.

Чтобы помочь нашему читателю, мы обратились в ЗАО «Первая городская управляющая компания» за разъяснениями. Ждать пришлось долго, но всё-таки ответ пришёл. В нём написано, что обращение нашего читателя было направлено в управляющую организацию ЗАО «ЖРЭУ №2», которое обслуживает указанный дом по улице Комсомольской.

В октябре в пяти квартирах данного дома, в том числе и у нашего читателя, произведена замена канализационного стояка.

Живём мы по улице Комсомольской в городе Орле. В ЖЭУ-21, куда мы обращались, ссылаются на то, что надо менять весь канализационный стояк, а в соседней квартире нет хозяина, а значит, туда не войти. Но мы-то не виноваты. А у нас потолок и стены в потёках, постоянно сырые. Нет больше сил высушивать их обогревателем.

Пётр Петрович Г.

### МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Мой муж перенёс очень сложную операцию, которую сделали врачи областного противотуберкулёзного диспансера. Можно сказать, что они вытащили его с того света.

## Умелые руки и добрые сердца

От всей души благодарю хирурга Владимира Владимировича Белокопя, анестезиолога-реаниматолога Алексея Викторовича Самохина. В лёгочном хирургическом отделении, где сейчас находится мой муж, всегда чисто и уютно, здесь очень заботливые медсёстры М. Кузнецова, Н. Коннова, Г. Дорофеева, Л. Бульденкова, В. Чеснова, Е. Комягина, санитарка Л. Ковыршина. Огромное спасибо всему персоналу отделения за то, что помогли мужу и заботливо выхаживали его! Здоровья вам и всех благ за ваши умелые руки и добрые сердца!

Валентина ВЕРИЖНИКОВА.  
г. Орёл.

### ДОБРОЕ ДЕЛО

## Долгожданный маршрут

Долгое время в наш 909-й квартал, что в городе Орле, не заходил муниципальный общественный транспорт. Мы вынуждены были пользоваться маршрутными такси или идти пешком до остановки трамвая. Это очень неудобно, всё-таки наш квартал давно уже стал большим и многонаселённым.

И вдруг однажды, стоя на остановке, я вижу автобус 18-го маршрута. Глазам своим не поверила. Захожу в салон и спрашиваю у водителя: «Это временно или как?». На что он отвечает, что, мол, получены новые автобусы и теперь по кварталу бу-

дут ходить два муниципальных маршрута — 18 и 8.

За это доброе дело мы благодарим губернатора Орловской области Егора Семёновича Строева, председателя Орловского городского Совета народных депутатов Василия Иг-

натьевича Уварова, депутата нашего округа Михаила Васильевича Вдовина. Доброго вам здоровья и успехов в работе!

Людмила  
ПОЛЯКОВА.  
Жительница 909-го  
квартала.



столбом будет решена в ближайшее время. И всё-таки подобный ответ нам показался странным, потому что любому человеку, увидевшему фотографию, понятно, что решать проблему надо безотлагательно.

И. ФИЛИНА.  
Фото Владимира ДЁМИНА.

### ТАК И ЖИВЁМ

## Опасный столб

Этот снимок сделан не в заброшенном населённом пункте, где на «падающий» столб линии электропередачи можно махнуть рукой и не обращать внимания — кому здесь нужно электричество? На фото улица Молодёжная в деревне Хардикино Орловского района, где строятся дома, живут и работают люди, играют и учатся дети.

Ни у кого, наверное, нет сомнений в том, что накренившийся столб — очень опасное соседство для человека. Лучше всех это понимают местные жители, и поэтому они обращаются за помощью в разные инстанции. Но реакции никакой. Правда, однажды к злополучному столбу всё-таки приезжала какая-то комиссия. Люди вышли из машины, поглазели на столб, почесали затылки и ... уехали. С тех пор — уже не один год — никто опасной ситуацией не интересовался.

Потеряв надежду, жители улицы Молодёжной обратились в «Орловскую правду». «Пробегаешь мимо этого столба и всегда со страхом думаешь: упадёт — не упадёт. Особенно страшно, когда поднимается ветер, тогда только на Божью помощь и надеемся», — рассказывает один из местных жителей.

То, что изображено на фотографии, нас — сотрудников редакции — поразило. За счёт чего держится этот столб, на каком добром слове — непонятно. И почему на протяжении нескольких лет так и не были услышаны просьбы местных жителей? С таким вопросом мы обратились в Северные районные электрические сети, которые обслуживают этот участок.

Как ни странно, наше сообщение здесь никого не удивило. Ситуация с накренившимся столбом давно известна. Даже, оказывается, хардикинский столб внесён в план, по которому его должны отремонтировать согласно установленной очередности.

На наш вопрос, когда же люди смогут спокойно ходить по своей родной улице, в Северных РЭС нас заверили, что проблема со

### ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ

## Маленький кусочек большой России

Когда жилые дома деревни Большое Юрьево, что в Хотынецком районе, планировали перевести на индивидуальное отопление, жители активно этому сопротивлялись. Теперь же, когда за окном появились первые заморозки, а в квартирах комфортная температура, мы поняли, что противиться новшеству было просто глупо.

Благодарим специалистов архитектурно-планировочного бюро администрации Хотынецкого района Лидию Михайловну Кучебо, Галину Александровну Черкасову, Ольгу Вячеславовну Прокохину, Валентину Михайловну Переведенцеву, которые вместе с представителями пожарной охраны на месте скрупулёзно корректировали техническую документацию для поквартирного отопления.

Спасибо коллективам коммунальных служб ООО «Теплосервис» (генеральный директор Дмитрий Леонидович Чаплыгин), ООО «Жилкоммунстрой» (генеральный директор Эдуард Сергеевич Ларькин), которые занимались закупкой материалов и оборудования и безвозмездно доставляли нам — жильцам. Монтаж оборудования производился под контролем ответственных работников «Урицкмежрайгаза» Александры Дмитриевны Захаровой и Александра Ивановича Чибисова.

Ежедневно всё световое время работал и.о. главы администрации Алёхинского сельского поселения

Николай Фёдорович Самохин. Порой, засучив рукава, он выполнял все необходимые работы, вплоть до сантехнических. Заместитель администрации района Александр Николаевич Чекмарёв, специалисты службы социальной защиты населения под руководством Нины Васильевны Корсовой решали вопросы материальной поддержки каждой семьи. Глава района Дмитрий Николаевич Ветров, несмотря на занятость, находил время, чтобы лично контролировать работу всех служб.

От имени земляков благодарю всех, кто принимал участие в этих работах.

Хочу обратиться ко всем жителям нашей области — меньше потребительских настроений, больше участия в благоустройстве своего дома, двора, улицы, посёлка. Какой будет русская деревня, этот маленький кусочек большой России, какой увидят её и примут наши потомки — зависит только от нас.

Эмилия КОНДРАШОВА.  
д. Б. Юрьево.

### ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

## Не метелица по улице метёт

Посвящаю свое стихотворение родной Паровозной улице, что на Выгонке в Орле. Впрочем, многие другие улицы выглядят не лучше.

Не метелица по улице метёт,  
Вновь за мусором машина  
не придёт.

Вдоль обочины расставлены  
мешки,  
И лежат в них и вершки,  
и корешки.

Позабыта эта улица совсем.  
Убирать её не принято  
никем.

Как такое в нашей жизни  
одолеть?

На уборку надо денег  
не жалеть!

За порядком как положено  
смотреть.

Нерадивых нужно просто  
штрафовать,  
А комиссиям дороги  
объезжать.

Нина ПОЛУБАБИНА.

Строчки эти далеки от совершенства, но в данном случае важно другое. Видимо, жительницу с улицы Паровозной настолько замучили постоянные мусор и хлам, что она от прозы перешла к поэтическим формам выражения протеста и недовольства работой городских жилищно-коммунальных служб. Может быть, звуки поэзии наши коммунальщики услышат быстрее?